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Na pracovní stáž do Londýna jsem vyjela v letním semestru 3. ročníku bakalářského studia. Strávit nějaký čas 

ve Velké Británii jsem měla v plánu už delší dobu, především abych si procvičila anglický jazyk a abych poznala 

britskou kulturu “na vlastní kůži“. 

Stáž jsem absolvovala na České škole bez hranic v Londýně. Tato instituce je součástí mezinárodní sítě 

českých škol, která má pobočky například v Paříži, Mnichově, Bruselu či Ženevě. Tyto školy nabízí výuku češtiny 

a českých reálií pro děti za hranicemi České republiky.  

Stáž na České škole bez hranic jsem si vybrala se záměrem vyzkoušet své dosavadní pedagogicko-

psychologické vzdělání v praxi. Během stáže jsem zastávala roli asistenta pedagoga, pomáhala ve třídách s 

průběhem výuky a připravovala doprovodné aktivity. Mnohokrát jsem také výuku vedla sama. Dále jsem se 

podílela například na administrativě školy, tvorbě výukových materiálů a komunikaci s rodiči. Společně s 

ostatními stážistkami jsme pak pomáhaly i s přípravou a realizací školních akcí, workshopů, kempů apod.  

Dostat se do Velké Británie bylo po Brexitu o něco složitější. Pro stáž bylo nutné mít vízum a celý proces s tím 

spjatý byl zdlouhavý a náročný, ale vyplatilo se to. Londýn je totiž opravdu skvělé město! Je multikulturní, živé 

a nabízí spoustu možností, jak trávit volný čas. Kromě nepřeberného množství památek se zde nachází také 

mnoho divadel, muzeí, galerií, kin, restaurací, kaváren a tržnic. Velice pozitivní je fakt, že většina muzeí a galerií 

mají vstupné zcela zdarma. Odpočinout si pak člověk může v londýnských parcích nebo se projít kolem břehu 

Temže.  

Londýn je sice rozlehlé město, má však hustou dopravní síť. Nejrychlejší variantou je metro, levnější jsou poté 

autobusy. Z Londýna se dá docela snadno dostat do známých měst v okolí, jako je Oxford, Cambridge, Brighton 

nebo Bath. V Anglii je obecně všechno dražší, ale například potraviny lze sehnat za srovnatelné ceny jako u nás. 

S počasím člověk nikdy neví, a proto se vyplatí s sebou neustále nosit skládací deštník i sluneční brýle.  

I přes některá negativa je Londýn skvělým místem pro studijní pobyt či praktickou stáž. Člověk si může neustále 

prohlížet nádherné panorama města, jezdit v doubledeckeru, popíjet černý čaj s mlékem, vyzkoušet nejlepší 

fish and chips v okolí, náhodně potkat člena královské rodiny, zlepšit se ve smalltalku a smát se britskému 

humoru…  



 
 

 

Jsem moc ráda, že jsem stáž v Londýně absolvovala, přestože to v mém případě znamenalo prodloužení 

studia. Měla jsem možnost zažít něco nového, poznat mnoho zajímavých lidí, proniknout do školského 

prostředí v zahraničí a načerpat spoustu inspirace a nápadů. Díky stáži jsem získala cenné zkušenosti, stala 

jsem se samostatnější a rozšířila jsem si obzory.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


